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開会 午後 １時３２分 

     

○副議長 会議に先立ちまして申し上げます。 

ただいまから、中・北空知廃棄物処理広域連合臨時議会が開催されるわけでございますけれども、

当広域連合を構成する、滝川市の議会において議員の改選が行われたことにより、議長が空席となっ

ておりますので、私が議長の職を行います。 

よろしくお願い申し上げます。 

 

    ◎開会宣告 

○議長（副議長） ただいまより、本日をもって招集されました、平成２３年第１回中・北空知廃棄

物処理広域連合議会臨時会を開会いたします。 

ただいまの出席議員数は、１８名でございます。 

 

    ◎開議宣告 

○議長（副議長） 出席議員が定数に達しておりますので、平成２３年第１回中・北空知廃棄物処理

広域連合議会臨時会は成立いたしました。 

よって、これより、本日の会議を開きます。 

 

    ◎日程第１  会議録署名議員の指名 

○議長（副議長） 日程第１、会議録署名議員の指名をおこないます。 

会議録署名議員は、一ノ瀬議員、向井議員を指名します。 

 

    ◎日程第２  議席の指定 

○議長（副議長） 日程第２、議席の指定 を行います。 

当広域連合を構成する一部市町の議会において議員の改選が行われ、新たに議員が選出されました

ことに伴い、議席は、中・北空知廃棄物処理広域連合議会会議規則第３条第１項の規定により、議長

において指名、指定いたします。 

議席配置図を配付させます。 

               （議席配置図配布） 

○議長（副議長） 議席の番号及び氏名は、ただいま配付いたしましたとおりの内容で指定いたしま

す。 

番号標を立ててない議員の皆様は、番号標を立ててください。 

 

   ◎日程第３  会期の決定 

○議長（副議長） 日程第３、会期の決定を議題とします。 
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お諮りします。本臨時議会の会期は、本日の１日間といたしたいと思いますが、これにご異議ござ

いませんか。 

                  （異議なしの声あり） 

○議長（副議長） 異議なしと認め、よって会期は本日１日間と決定いたしました。 

 

   ◎日程第４ 選挙第１号 中・北空知廃棄物処理広域連合議会議長の選挙について 

○議長（副議長） 日程第４、選挙第１号 中・北空知廃棄物処理広域連合議会議長の選挙について

を、議題といたします。 

お諮りします。選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定に基づき、指名推

選によりたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議長（副議長） ご異議なしと認めます。 

 よって、選挙の方法は、指名推選によることに決定いたしました。 

 お諮りします。指名の方法について、議長において指名することとしたいと思いますが、ご異議ご

ざいませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議長（副議長） ご異議なしと認めます。 

 よって、議長において指名することに決定いたしました。 

 中・北空知廃棄物処理広域連合議会議長に水口典一議員を指名いたします。 

 お諮りします。ただいま議長において指名いたしました水口典一議員を、中・北空知廃棄物処理広

域連合議会議長の当選人と定めることにご異議ございませんか。 

 （異議なしの声あり） 

○議長（副議長） ご異議なしと認めます。 

 よって、ただいま指名をいたしました水口典一議員が中・北空知廃棄物処理広域連合議会議長に当

選されました。 

 ただいま、議長に当選されました水口典一議員が議場におられますので、本席より当選の告知をい

たします。 

 水口典一議員の議長当選の承諾のあいさつをお願い申し上げます。水口議員。 

○水口議員 滝川市の水口でございます。 

 今ほどは、議長にご推挙賜り誠にありがとうございます。身に余る光栄に存じているところでござ

います。 

この議会の大きな目標でございます２５年の３月、この完成に向けまして私も鋭意努力をしてまい

る所存でございます。どうか５市９町の皆様方のご支援、そしてご協力を賜りますよう、私の立場か

らの心からお願いを申し上げさせていただく次第でございます。 

スムーズな運営に進めて参りますので、これからご指導ご鞭撻を賜りますよう心からお願いを申し
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上げまして、就任にあたりましての一言の御挨拶とさせていただきます。 

 どうかよろしくお願いします。ありがとうございました。 

○議長（副議長） 以上をもちまして、私の議長の職務を終わらせていただきます。 

皆様方のご協力に大変感謝申し上げ、水口議長さんと交代をさせていただきます。 

 大変ありがとうございました。 

 

◎日程第５ 議案第１号 中・北空知廃棄物処理広域連合監査委員の選任について 

○議  長 日程第５、議案第１号 中・北空知廃棄物処理広域連合監査委員の選任についてを議題

といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

○広域連合長 議長。 

○議  長 広域連合長。 

○広域連合長 ただいま、上程されました監査委員の選任について提案理由の説明を申し上げます。 

議員のうちから選任されている当広域連合監査委員の北谷文夫氏が平成２３年４月３０日で任期満

了となりました。その後任として、東英男氏を選任いたしたく、地方自治法第２９２条において準用

する同法第１９６条第１項の規定により、本議会の同意を求めるものでございます。 

なお、東英男氏の略歴書については、お手元に配付させていただいておりますので、お目通しをい

ただきまして、同氏の監査委員選任についてよろしくご同意を賜りますようお願いを申し上げ、提案

理由の説明といたします。 

○議  長 説明が終わりました。 

 これより議案第１号について質疑に入ります。 

 この場合、地方自治法第１１７条の規定により東議員は除斥の対象となりますので、よろしくお願

いをいたします。 

                 （東議員退席） 

○議  長 これより質疑に入ります。 

 質疑ございますか。 

                 （なしの声あり） 

○議  長 これにて質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。討論ございますか。 

                 （なしの声あり） 

○議  長 これにて討論を終結いたします。 

 これより、議案第１号について、採決いたします。 

 本案については、これに同意することにご異議ございませんか。 

                 （なしの声あり） 

○議  長 ご異議なしと認めます。 
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 よって本案は、これに同意することに決定いたしました。 

                 （東議員入場） 

 

◎日程第６ 報告第１号 平成２２年度中・北空知廃棄物処理広域連合一般会計予算繰越明 

許費の繰越しについて 

○議  長 日程第６、報告第１号 平成２２年度中・北空知廃棄物処理広域連合一般会計予算繰越

明許費の繰越しについてを議題といたします。 

 説明を求めます。 

○事務局長 はい。 

○議  長 事務局長。 

○事務局長 ただいま上程されました、報告第１号 平成２２年度中・北空知廃棄物処理広域連合一般会計

予算繰越明許費の繰越しにつきましてご報告を申し上げます。 

 平成２２年度中・北空知廃棄物処理広域連合一般会計補正予算第２号におきまして一般廃棄物焼却処理施

設建設事業につきまして、地方自治法第２１３条第１項の規定による繰越明許費として議決いただいたとこ

ろでございます。この翌年度に繰り越しました事業に係る歳出予算の経費の繰り越し計算書につきまして、

地方自治法施行令第１４６条第２項の規定により、次のとおり報告いたします。 

 款項でございますが、３款衛生費、１項施設建設費、事業名が一般廃棄物焼却処理施設建設事業、繰越金

額が４億８，１７１万９千円、これに係る財源内訳でございますが、未収入の特定財源といたしまして国庫

支出金が１億５，８７６万３千円、地方債が２億８，９７０万円、一般財源が３，３２５万６千円でござい

ます。 

 なお、国庫支出金１億５，８７６万３千円につきましては、全額、循環型社会形成推進交付金でございま

す。 

以上でございます。 

○議  長 説明が終わりました。 

 これより質疑に入ります。質疑ございますか。 

○清水議員 議長。 

○議  長 清水議員。 

○清水議員 滝川の清水でございます。 初めての議会ですので、議会運営をですね、なんてすかね、につ

いては、私なりのやり方になってしまうかもしれませんが、問題があれば指摘をしていただきたいと思いま

す。 

 繰越明許された、４億８，１７１万余につきましてはですね、これが平成２２年の補正予算で議決をされ

たですね。うち、これが２３年２月２８日だと思うんですが、５億８，２６１万余の施設建設費だったと思

うんです。これから約１億円少ない金額での繰越明許ということで、約１億円がですね２２年度内に支出を

され、そして２３年度に繰越されたというふうに思いますが、この２２年度に支出したものがどういうもの

で、２３年度がどういうものかをまずお聞きしたいと思います。 
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○議  長 はい、答弁を求めます。 

○事務局長 はい。 

○議  長 事務局長。 

○事務局長 ただいまの清水議員のご質問にお答えいたします。 

 平成２２年度に行いました事業といたしましては、施設整備のうち、ボイラー単体の材料ですとか、消音

器ですとか、事前協議を受けたものにつきまして２２年度の事業といたしました。 

 それ以外に係る、ただ今２２年度から引き続き事前協議を行っているものにつきましては、まだ完全に協

議が終わりませんでしたので、その他の施設、残整備につきましては２３年度に繰越したということになり

ます。 

 以上です。 

○議  長 清水議員よろしいですか。 

○清水議員 議長。 

○議  長 清水議員。 

○清水議員 ２点お伺いしたいんですが。 

 議案と同時にですね、発送されました資料の１５ページですが、この衛生施設関係という、施設建設費で

すね、衛生費の中の施設建設費、これは黄色の部分が中心だと思いますが、ただ今のご説明では太い矢印の

うち、１段目の機械設備関係については３月から線が引いておりますが、３月には入札が行われたと、いう

ことではないと思うんですが、ボイラーについてはですね協議が進んで、入札が、契約が行われて、この時

分には終わったんだと、いうご説明だったと思うんですが、その他の機械設備関係については、契約に至ら

なかった、あるいは電気工事計画、これは計画等ですね。ですから機械設備関係の設計協議等が１カ月遅れ

ている、というような捉え方でまずいいのかというのがまず１点。 

 ２点目はですね、今回の東日本大震災による材料調達、さらには業者といろんな関係で多忙、計画どおり

いかないということもあるのかな、ということについてですね、広域連合の事業にもし影響が出ているとす

ればですね、ご説明を伺いたいと思います。 

 以上です。 

○議  長 答弁を求めます。 

○事務局長 はい。 

○議  長 事務局長。 

○事務局長 ただいまの清水議員の質問にお答えいたします。 

 まず、２点目の東日本大震災に伴う工事への影響ですが、震災発生後、速やかに請負業者の方に確認いた

しましたところ、一部資材では遅れることが懸念されるものの、全体としては影響が無いと、工期に影響は

無いというような回答を得ております。一部遅れるものは、計装関係でございまして、これにつきましては、

きちんと工事に間に合う様に、その時点ですね、３月の時点で手配することは請負業者の方には指示済でご

ざいます。 

 １番目、最初の質問ですけども、１５ページ、お配りしました１５ページ、事業概要につきましては後ほ
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ど説明する予定でございましたが、今ご質問がありましたので、ここで簡単に説明させていただきますが、

１５ページのところですが、これは実は、７ページを開いて頂きたいと思いますが、９ページです。日立造

船株式会社とは１２月３日に契約を致しまして、その時点から施設建設に係る事前協議というものを始めて

おります。その中でボイラー関係ですとか、建築に関係するもの、電気に関係するもの、それらについて事

前協議を行っております。そのうちで２２年度に協議を終わったのが、さきほどご説明したボイラーの管、

材料ですとか消音器関係そういうものが事前協議が終わったということでありまして、契約が終わっていな

いとかそういうことではございません。鋭意、事前協議が済んだものから、工期が短い訳ですから製作にか

かってもらってというふうな事でございます。 

 以上でございます。 

○清水議員 終わります。 

○議  長 ほかに質疑ございますか。 

                 （なしの声あり） 

○議  長 これにて質疑を終結いたします。 

 報告第１号は報告済みといたします。 

 

    ◎開会宣告 

○議  長 本臨時会に提案されました議案の審議は全て終了いたしまた。 

 これにて、平成２３年 第１回 中・北空知廃棄物処理広域連合議会臨時会を閉会いたします。 

 みなさん大変お疲れさまでした。 

 

閉会 午後 １時５４分  
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